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Výukový materiál v rámci projektu OPVK 1.5 Peníze středním školám 

 

Řešení otázek z prezentace – pracovní listy č.1 

1. 

U primitivních organizmů je potrava přijímána POVRCHEM těla. 

V průběhu vývoje se mění trávicí trubice s JEDNÍM otvorem na trávicí 

trubici s DVĚMA otvory. 

U většiny bezobratlých jsou trávicí enzymy obsaženy v JEDNÉ TRÁVICÍ ŠŤÁVĚ. 

U obratlovců jsou různé TRÁVICÍ ŠŤÁVY v různých oddílech TRÁVICÍ soustavy. 

V trávicí soustavě probíhají tyto děje: 1. ZPRACOVÁNÍ POTRAVY, 2. STŘEBÁVÁNÍ 

ŽIVIN, 3. VYLOUČENÍ nestrávených látek. 

V podslizničním vazivu trávicí trubice je uloženo velké množství MÍZNÍ tkáně. 

Sliny se u člověka tvoří především v SLINNÝCH ŽLÁZÁCH. 

Na jazyku jsou CHUŤOVÉ pohárky, kterými vnímáme chutě SLADKO, SLANO, 

KYSELO, HOŘKO. 

Lidský chrup má 4 druhy zubů: ŘEZÁKY, ŠPIČÁKY, ZUBY TŘENOVÉ, STOLIČKY. 

 

2.  

A b) B c) C b) D b) E c) F c) G c) H c) 

 

3.  

1B 2E 3F 4C 5I 6H 7A 8G 9D 10L 11J 12K 


